

بائبل کی بہترین کتابیں

باب 1

آڈیو سبق : نیا عہد نامہ 1

مقصد: نئے عہد نامے کو متعارف کروانا اور وضاحت کرنا کہ کیوں انا جیل صحیفہ کا مرکزی مقصد ہیں۔



”اپنے آپ کو خدا کے سامنے مقبول اور ایسے کام کرنے والے کی طرح پیش کرنے کی کوشش کر جس کو شرمندہ ہونا نہ پڑے اور جو حق کے کلام کو درستی سے کام میں لاتا ہوں“ (دوسرا تیمتھیس 2:15)



”تم کتاب مقدس ڈھونڈتے ہو کیونکہ سمجھتے ہو کہ اُس میں ہمیشہ کی زندگی تمہیں ملتی ہے اور یہ وہ ہے جو میری گواہی دیتی ہے“ (یوحنا 5:39)

”پھر موسیٰ سے اور سب نبیوں سے شروع کر کے سب نوشتوں میں جتنی باتیں اُس کے حق میں لکھی ہوئی ہیں وہ سب اُن کو سمجھا دیں۔“ (لوقا 24:27)

نئے عہد نامے کی پہلی چار کتابوں کو انا جیل کہا جاتا ہے، جن کا مطلب ہے ”خوشخبری“۔ انہیں اکثر یسوع کی حیاتِ زندگی کی حیثیت سے جانا جاتا ہے کیونکہ اُن سے ہی ہمیں یسوع کی حیاتِ زندگی کے بارے میں معلومات ملی ہے۔ وہ اُن کڑ حیاتِ زندگیوں کی طرح نہیں ہیں جو آج ہم رکھتے ہیں، بہر حال، کیونکہ وہ لوگ جنہوں نے اُن کو لکھا وہ یسوع کی زندگی کی تمام کہانی کو بیان کرنے کی کوشش نہیں کر رہے تھے۔ ان میں سے دو حتیٰ کہ اُسکی پیدائش اور اُسکی زندگی کے پہلے 30 سالوں کا بھی ذکر نہیں کرتیں۔

یہ چار اناجیل ہمیں یسوع کے کاموں کے بارے میں بتاتی ہیں، اُسکی تعلیم کے بارے میں اور اُس رہائی کے بارے میں جو وہ دُنیا کے لئے لایا۔ جب تک ہم اس الہی حیاتِ زندگی پر سروے کریں گے اور اُنکا خلاصہ کریں گے، اُس وقت تک ہمیں اُس شخص کی زندگی پر ایک سمجھ رکھنے والی روشنی مل جائیگی جو صرف 33 سال تک یہاں رہا، لیکن اُس نے دُنیا میں سب سے زیادہ اثر چھوڑا۔

انا جیل ہمیں بتاتی ہیں کہ ساری بائبل، دونوں پُرانا اور نیا عہد نامہ، یہ سب یسوع مسیح کے بارے میں ہے۔ لہذا اس لئے وہ بائبل کی سب سے اہم کتابیں ہیں، تمام صحائف کو سمجھنے کی کُنجی ہے۔ جیسا کہ ہم دیکھیں گے، یسوع نے اعلان کیا کہ وہ شروع سے لیکر آخر تک خُدا کے منصوبے کا مرکز رہا ہے۔ صحیفہ میں سب کچھ اُسکی طرف اور نسلِ انسانی کو رہائی دینے اور اُسے پہچاننے کے اُسکے منصوبے کی طرف اشارہ کرتا ہے۔

اَنَا جیل ہمارے لئے خُدا کو بیان کرتی ہیں کیونکہ وہ یسوع مسیح کو پیش کرتی ہیں کہ خُدا کا سچائی کا سب سے بڑا الہام ہے۔ سب کچھ جو یسوع تھا، سب کچھ جو یسوع نے کہا اور سب کچھ جو یسوع نے کیا وہ ہم پر خُدا کو ظاہر کرتا ہے: اس لئے یہ مطالعہ بہت اہم ہے۔



1. صحیح یا غلط؟ پُرانے عہد نامے کی کتابوں کے برعکس نئے عہد نامے میں صرف ایک ہی قسم کی کتاب ہے
2. صحیح یا غلط؟ چاروں اناجیل کو بائبل کا دل مانا جاتا ہے
3. صحیح یا غلط؟ اناجیل یسوع کی حیاتِ زندگی ہیں
4. صحیح یا غلط؟ بائبل کا مطالعہ کرنا اُس وقت تک ضروری نہیں ہے جب تک کہ ہم اسکے بنیادی پیغام کو نہیں جانتے

ہر سوال کے صحیح جواب کا انتخاب کریں

5. کس طرح سے کوئی ایمان پاتا ہے؟

a- خُدا کے کلام کو سُننے یا پڑھنے سے

b- ایمان کے معجزے کا انتظام کرنے سے

c- اُن والدین سے پیدا ہونے سے جو ایمان رکھتے ہیں

d- زیارت پر جانے اور اچھے کام کرنے سے

6. صحیفہ کا اصل کردار کون ہے؟

a- موسیٰ

b- داؤد بادشاہ

c- یسوع مسیح

d- پولوس رسول

7. بائبل کا اصل مقصد کیا ہے؟

a- یہ ایک سائنسی کتابچہ ہے

b- یہ تہذیب و تمدن کی ایک مکمل تاریخ ہے

c- یہ نجات پر لکھی گئی ایک کتاب ہے

d- یہ اسکی فہرست ہے کہ ہمیں کیا کرنا چاہئے اور کیا نہیں کرنا چاہئے

8. یسوع کی خدمت کے کس پہلو نے صحیح صحیح خُدا کے بارے میں سچ کو ظاہر کیا؟

a- جو اُس نے کہا اور جو اُس نے سکھایا

b- جو اُس نے کیا

c- اُسکی شخصیت اور کردار

d- اُوپر دیئے گئے تمام

9. خُدا ہمارے پاس انسان کی شکل میں کیوں آیا؟

a- ہمیں یہ دکھانے کے لئے کہ خُدا بننے سے پہلے وہ بھی ایک انسان تھا

b- ہم تک اپنا پیغام اس طرح سے پہنچانے کے لئے جس طرح سے ہم سمجھ سکیں

c- تاکہ وہ ہم پر ایک بادشاہ کی حیثیت سے حکمرانی کر سکے

d۔ اُن تعلیمات کو صحیح کرنے کے لئے جو اُس نے پُرانے عہد نامے میں بحیثیت روح دی تھیں

10۔ نئے عہد نامے اور پُرانے عہد نامے میں کیا فرق ہے؟

a۔ پُرانا عہد نامہ یہودیوں کے لئے ہے اور نیا عہد نامہ دُوسروں کے لئے ہے

b۔ پُرانا عہد نامہ ہمیں یہ بتاتا ہے کہ یسوع مسیح آرہا ہے، اور نیا عہد نامہ ہمیں بتاتا ہے کہ یسوع مسیح آیا اور پھر

دوبارہ آنے والا ہے

c۔ پُرانا عہد نامہ غلطیوں سے بھرا پڑا ہے لیکن نیا عہد نامہ بالکل نیا ہے

d۔ پُرانے عہد نامے کو آدمیوں نے لکھا لیکن نئے عہد نامے کو یسوع نے خود لکھا

11۔ ہمیں اُسکے ساتھ کیا کرنا چاہئے جو ہم بائبل میں سے سیکھتے ہیں؟

a۔ احتیاط سے مطالعہ کرنا چاہئے

b۔ صحیح صحیح دُوسروں کو سچائی کی وضاحت کرنی چاہئے

c۔ دُوسروں کو سکھانا چاہئے تاکہ پھر وہ اور دُوسروں کو سکھا سکیں

d۔ اُوپر دیئے گئے تمام

ذاتی طور پر انجیل کی خوشخبری آپکے لئے کیا ہے؟ یہ آپکی زندگی میں کیا فرق لائی ہے (یا کیا فرق لاسکتی ہے)؟ آپکو



اس خوشخبری کو کس کے ساتھ بانٹنے کی ضرورت ہے؟

خُدا کا شُکر ادا کریں کہ اُس نے خُدا اور نسلِ انسانی کے درمیان خالی جگہ پر پُل بننے کے لئے یسوع کو بھیجا۔ اُس



سے مانگیں کہ جیسا کہ آپ اگلے کچھ ہفتوں تک یہ مطالعہ کریں تو وہ آپ کو ان پر ایک بڑی روشنی دے۔ خدا سے مانگیں کہ وہ آپ پر ظاہر کرے اور یسوع مسیح میں نجات کی خوشخبری کو بانٹنے کی ہمت دے۔